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Cestovnim kancelafim posledni dobou ubyvaji klienti. Lidé méné jezdi na zajezdy a radéji cestuji
sami.

Maijitelé jedné cestovky se proto rozhodli nabizet novou sluzbu pro Skoly — organizovani specialnich
Skolnich vyletd. Chtéli by sestavit katalog vyletu tak, aby si v ném vybrali pokud mozno vSichni
a zaroven aby nenabizeli vylety, o které by nikdo nemél zgjem.

Cviceni 1
Podivejte se na www.miniscitani.cz na vysledky v otazce 13 (Skolni vylet). Sestavte si Zebfiéek od
nejzadanéjsiho vyletu po nejméné zadany. Rozdélte se do dvou skupin.

V kazdé skupiné sepiste jesté dalSi druhy vyletd, o kterych si myslite, ze by na né vasi vrstevnici
radi vyrazili.

Mezi skupinami si vzdjemné porovnejte dopsané moznosti a sepiste je vSechny na tabuli.

Poté vSechny moznosti obodujte a sefadte podle toho, jak byste si mysleli, Zze budou u ostatnich
zadané (od nejlepSiho po nejméné Zadany vylet).

Porovnejte toto pofadi s vasimi vysledky za otazku 13 a s vysledky jinych tfid nebo tfeba Skol
z druhého konce republiky.

Cviceni 2
Ted tento vami sestaveny seznam vyletd obodujte z pohledu ucitele, ktery bude chtit, aby byl vylet:
* levny (0 = velmi drahy, 5 = levny)
* bezpecny (0 = velmi nebezpecny, 5 = naprosto bezpecny)
» vzdélavaci (aby se zaci néco nového dozvédéli)
(0 = nedozvédi se nic nového ani zajimavého, 5 = nauc€i a dozvi se spoustu novych veéci)

Ktery z vyletd splriuje v8echny podminky nejlépe? Poznate to tak, kdyZz kazdému vyletu pfifadite
body podle stupnice v zavorkach, které poté sectete, napf.:

lov Ivli na safari v Africe by byl nejdrazsi = 0, nejméné bezpecny = 0 a jen malo vzdélavaci = 2 >>>
0 + 0 + 2 = celkové 2 body.
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